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 :تاليةإختر الإجابة الصحيحة في الفقرات ال

 لعنصر لكنها تختلف في عددلنفس االنظائر هي ذرات  (1

(a   البروتونات (b الالكترونات (c المدارات (d النيترونات 

 الدورة الثالثة من الجدول الدورينبيل في اللغاز لالالكتروني  وزيعالت (2
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 KMnO4 في برمنجنات البوتاسيوم    Mnعدد تأكسد المنجنيز  (3

(a -7 (b +3 (c +7 (d +8 

 عند قذف الالومنيوم بجسيمات ألفا فان الناتج :     (4

 
(a   

 

(b   

 

(c   

 

(d   

 

1sأي العناصر له التركيب الالكتروني التالي  (5
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(a   7N (b 8O (c 9F (d 10Ne 

 نوع حرارة التفاعل في المعادلة التالية: (6

 
(a قياسية حرارة احتراق (b حرارة ذوبان (c حرارة تكوين قياسية (d سبق ما من شئ لا   

  تعتبر الحموض الامينية الوحدة الاساسية لبناء البروتينات، وابسط انواع الاحماض الامينية  (7

(a الجلايسين (b ليوسين (c تيروسين (d اسباراجين 

 مشبعةدهنية أحماض ض الدهنية غير المشبعة الى احمتسمى تفاعلات تحويل الا (8

(a  الهلجنة (b الهدرجة (c  الاكسدة (d التحلل 

 تذوب في الماءلا من الفيتامينات التي  (9

(a   فيتامينB6 (b فيتامين      B12 (c فيتامين   C (d فيتامين  D   

  يتطلب اتمام العمليات الحيوية في الخلايا الحية تحفيز داخلي بواسطة بعض المواد التي يطلق عليها (11

(a لليبيداتا  (b الانزيمات (c الدهون (d سكرياتال 
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 (A) نموذج              الزمـــن: ساعــــة واحـــد                                          كيميــــــــاء         : المـادة

 تعليمـــــات :
سؤالا.)جميع الأسئلة تحمل نفس الدرجة(  25عدد الأسئلة  -2ظلل على دائرة الإجابة الصحيحة في الصفحة المخصصة  للإجابة.   -1   

      أي سؤال يتم فيه التظليل على إجابتين سيتم إلغاء درجة السؤال.   -3 

 كليــــــة العلــــــوم 
نيابة رئاسة الجامعة لشؤون الطلبة قســم الكيميــــــــاء

 

hp
Highlight

hp
Highlight

hp
Highlight

hp
Highlight

hp
Highlight

hp
Highlight

hp
Highlight

hp
Highlight

hp
Highlight

hp
Highlight

hp
Highlight

hp
Highlight



2 
 

 هي   لسكريات الاحاديةالعامة لالصيغة  (11

(a CnH2n (b (CnHO)n (c CnH2n+2 (d (CH2O)n 

 كربون عند –يحدث التفاعل التالي في بطارية خارصين  (12

  
(a المهبط (b   الكاثود (c  عمود الجرافيت (d   المصعد 

 بواسطة تشخيص سرطان العضام  ، من امثلة ذلك يتم استخدام النظائر المشعة في الطب  (13

(a  88 -التكنيتيوم  (b  131 -اليود  (c 32 -الفسفور (d 99 - التكنيتيوم 

  خلال  يرهاتمر يتم لخفض سرعة النيوترونات فانه   (14

(a  المعجلات (b  الماء الخفيف (c  البارافين (d كل ما سبق ذكرة 

  أيونيأحد المركبات التالية مركب  (15

(a NaCl (b H2O (c CH4 (d C2H6 

 واحدة مئوية درجة دة المكمية معينة من ا حرارة درجة لرفع اللازمة الطاقةكمية   (16

(a    النوعية الحرارة (b   الحرارية لسعةا  (c    التفاعل رارةح (d   الحرارية لطاقةا 

 لتكوين  يتفاعل الاكسجين مع الماغنسيوم  (17

 
(a 2MgO (b MgO2 (c Mg2O2 (d MgO 

 الصيغة العامة للالكانات هي   (18

(a CnH2n (b CnH2n-2 (c CnH2n+2 (d CnH2n-1 

   R-COOHالصيغة الكيميائية  (19

(a كحول (b حمض معدني (c حمض عضوي (d حمض أميني 

   اللاكتوز يعتبر من السكريات (21

(a   الاحادية  (b الثنائية  (c  العديدة (d سبق ما من شئ لا   

 تتكون الرابطة البيبتيدية عند تكاثف   (21

(a  الاحاديةالسكريات (b سكريات الثانويةال (c  الاحماض الامينية  (d ما سبق كل  

 ........تتحلل الليبيدات بفعل الانزيمات الهاضمة والاحماض القوية وينتج عنها حموض دهنية و  (22

(a كوليسترول (b ثلاثي الجلسريد (c جليسرول (d بارا أكسون 

 مثل استخدم  (H∆طرق غير مباشرة للتعرف على حرارة التفاعل ) يلجأ العلماء في كثير من الاحيان الى   (23

(a   حرارة التعادل (b  حرارة الذوبان (c  حرارة الاحتراق  (d  قانون هس 

 التفاعل الذي يحدث بين كحول و حمض كربوكسيلي يسمى  (24

(a  الهلجنة (b  السلفنة (c  الاسترة  (d سبق ما من شئ لا  

 بواسطةعنه يعتبر النشا سكر نباتي معقد )عديد السكريات(  يتم الكشف  (25

(a  فهلنج (b  اليود (c   اذابتة في حمض  (d  اذابتة في قاعدة 
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